
ПОВІДОМЛЕННЯ ТОВ «ІМПЕРІАЛ ГОЛД ТОБАККО» ПРО НАМІР ОТРИМАТИ 
ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ З.Р. В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

ТОВ «ІМПЕРІАЛ ГОЛД ТОБАККО», що здійснює виробничу діяльність за адресою: 
67806, Одеська обл., Одеський р-н, смт. Авангард, вул. Ангарська, 18 є, повідомляє про 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.  

ТОВ «ІМПЕРІАЛ ГОЛД ТОБАККО» - сучасна компанія, яка здійснює діяльність з 
переробки тютюну, виготовлення тютюнових виробів.  Виробництво розміщене на одному 
виробничому майданчику на правах оренди. Виробнича потужність становить 1000 т/рік 
переробленого тютюну.

У 2022 р. на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, виявлено 7 джерел викидів, з них 6 – організовані 
стаціонарні. Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу: 
13,298 т/рік, без урахування парникових газів  – 0,556 т/рік. Число забруднюючих речовин, 
що викидаються підприємством в атмосферу – 10 (речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок (мікрочастинки та волокна); речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок більше 2,5мкм і менше 10мкм; речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок 2,5мкм та менше; оксид вуглецю; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO + NO2]);  сірки діоксид; НМЛОС/вуглеводні граничні; діоксид вуглецю; азоту (1) оксид 
[N2O];  метан).

На основі інвентаризації розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин у атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди. Викиди 
нормованих з.р. не перевищують встановлених законодавством нормативів гранично 
допустимих викидів.

Згідно до ДСП № 173 нормативна СЗЗ підприємства складає 50м. Зона, 
відкоригована за розою вітрів витримується у всіх напрямках. Розрахунок розсіювання з.р. 
в атмосферному повітрі  показав, що концентрації усіх забруднюючих речовин в 
приземному шарі атмосфери на межі нормативної СЗЗ з урахуванням фону не 
перевищують значення гігієнічних нормативів. 

Вплив виробничої діяльності підприємства оцінено як допустимий. Розроблені 
заходи щодо здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів 
граничнодопустимих викидів.

ТОВ «ІМПЕРІАЛ ГОЛД ТОБАККО» по ступеню впливу на забруднення 
атмосферного повітря  відноситься до IIІ групи об'єктів, не підлягає взяттю на Державний 
облік.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 30 календарних днів з моменту 
опублікування цієї інформації Департаментом екології та природних ресурсів Одеської 
ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон контактної особи - (048)728-
35-52.    

 


